
長住協の取組み ～JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2015～  

イベント三日間の総来場者数は、106,936名と昨年を上回る大変な盛況でした。 
「長住協・住産協 」ブースではアンケート入手数185枚、約230名の来場がありました。 
 

昨年は、（一社）日本ドゥ・イット・ユアセルフ協会ブースの一角をご提供いただき 
参考出展として参加しましたが、今年は独立ブースを設けて、住宅産業協議会と 
共同出展しました。 

長住協の活動主旨・概要をパネルでご紹介するとともに、CjK マーク表示部材を 
展示し、来場される業界の方々、一般の方々に「 CjK 」を広く知っていただく機会とし、
普及推進に繋げることを目的としています。 

多くの方々に長住協の活動とCjK部材をPRすることができ、大変意義ある出展でした。 
今後更なる普及促進に向けて活動を継続・強化していきます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2015 

経済産業省 寺家課長 ご挨拶 オープニングセレモニー 高円宮久子妃 

オープニングセレモニー テープカット 長住協・住産協の合同ブース

長住協の展示 

会場の雰囲気 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お手入れ説明会 満員のブース状況 

経済産業省ご視察 人気の床下点検ロボット 

JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2015 

メンテナンス実演 



　JAPAN DIY HOMECENTER SHOW2015　　アンケート結果

・住まいの「メンテナンス」に関するアンケート

■メンテナンスに関して

※1　メンテナンスを行った ※2　自身でメンテナンスを行った ※3　困ったことの具体的内容
　　　部位の具体的な内容 　　　部位の具体的な内容

・屋根塗装 ・雨戸ローラー交換 ・マニュアルが無い
・屋根補修 ・網戸張替え ・雨漏り、雨とい、瓦の劣化具合
・瓦の修理 ・ウォシュレット取り替え ・ドアノブの交換品が見つからず、
・屋根を瓦から金属製に交換 ・外壁タッチアップ 　　鍵穴の向きによりドア取っ手で不具合に
・網戸 ・壁紙 ・床の凹みを治す方法がわからない
・網戸の立付調整 ・壁塗り ・見積もり取ったら高かったのでメーカーに依頼
・内側二重窓 ・壁補修 ・費用が読めない
・ガラス交換 ・壁の隙間を ・足場が必要になった
・外壁一部塗装とパテ交換 　　目地シール材で埋めた ・家具の移動
・外壁塗装 ・玄関鍵交換 ・壁の下の中がわからなくて困った
・外壁のリフォーム ・玄関扉塗替え ・業者が分からない
・サイディング交換 ・サイディング間の ・時間を作ること
・壁塗装 　　コーキング打替え ・時間、技術
・防水シート ・室内壁塗装 ・どこに相談すればいいか
・バルコニーのウッドタイル ・障子の張り替え ・誰に頼んでいいか考えてしまった
・クロス張替え ・建具の調整 ・どこまでやっていいのか管理組合の許可範囲がわからない
・合板穴埋め ・トイレ
・フローリング部張替え ・トイレボールタップ交換
・シロアリ ・戸クレセント交換
・キッチン交換 ・二重窓
・食洗器の表面材の固定 ・バルコニーのウッドタイルを
・給湯器の交換 　　HCで木材購入し組み立て
・蛇口 ・引き戸の金具交換
・配水のクリーニング ・ひび割れの修復
・洗面台の交換 ・フィルター交換
・トイレ交換 ・ふすま
・トイレの自動機能 ・フローリングキズ直し
・部屋の増築 ・フローリングの張り替え
・便器交換 ・便座交換
・浴室タイル補修 ・ほぼ出来るもの全て
・浴室リフォーム ・床のフローリング補修
・洗面交換 ・浴室混合栓交換
・エコジョーズの導入 ・浴室タイルを数枚交換
・24時間換気 ・蛇口交換
・フィルター ・水道の増設

アンケート回収枚数　：　184枚
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【メンテナンスを行った部位】 ※1、 ※2 
  複数回答  回答 ： 422 
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【メンテナンスで困ったこと】 ※3 
  複数回答  回答 ： 153 

ある 
62% 

ない 
38% 

【現在までのメンテナンス有無】 

ご自分で 
34% 

専門業者 
65% 

その他 
1% 

【メンテナンスを行った人】 



■メンテナンスへの意識

■長住協・住産協ブースの感想

■回答者に関する情報
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【 居 住 形 態 】 
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【 居 住 年 数 】 

大切だと感じる 
97% 

あまり感じない 
3% 

全く感じない 
0% 

Q. 長く住みつづけるうえで、 
   住まいのメンテナンスは大切だと感じますか 

必要だと思う 
92% 

あまり思わない 
8% 

全く思わない 
0% 

Q. 建材や設備の部分的交換を行う際に、 
     寸法の互換性（標準化）は必要だと思いますか 

良かった 
89% 

良くなかった 
0% 

どちらでもない 
11% 

Q. 本ブースについて、どう思われましたか 
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Q. 本ブースで関心をもたれたものは何ですか 
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【 職 業 】 
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【 性 別 】 
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【 年 齢 】 
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